

Главная вертикаль

Монумент героическим защитникам Ленинграда на площади Победы признали объектом культурного наследия.



В Московском районе появился еще один объект культурно-исторического наследия. По мнению Комитета по градостроительству, архитектурно-скульптурный комплекс играет важную роль в облике южной части города. Монумент, посвященный героическим защитникам Ленинграда, встречает въезжающих в город, со стороны Пулковского шоссе.

Для работы над проектом монумента был создан авторский коллектив, куда вошли скульптор Михаил Аникушин, архитекторы Сергей Сперанский и Валентин Каменский. Каждый из мастеров был участником обороны Ленинграда. В день 30-летия Великой Победы состоялось открытие памятника. Главная вертикаль – 48-метровый гранитный обелиск – символ торжества Победа.

ФАКТЫ

- ▶ В XVIII веке здесь располагался столб с изображением трех рук, указывавших направление на Петербург, на Царское Село и Москву, на Петергоф и Варшаву.
- ▶ В июле 1945 года на этом месте была возведена временная триумфальная арка для встречи войск с фронта.